

## 省委常委集中收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会

本报讯(河南日报记者 马涛)10月1日上午,省委常委集中收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会、阅兵式、群众游行。省委书记王国生、省长陈润儿、省政协主席刘伟参加。

喻红秋、孙守刚、任正晓、李亚、甘荣坤、黄强、穆为民、徐立毅、赵素萍等省领导参加。省委办公厅机关干部一同收听收看。

当由20架直升机组成巨大的“70”字样的空中护旗梯队飞来时,当仪仗方队首次同时高擎党旗国旗军旗经过天安门接受检阅时,当“出彩中原”河南彩车驶过时……现场收听收

看的党员干部一次又一次地报以热烈的掌声。

“今天就是你的生日,我的中国”“我爱你,中国”“没有共产党就没有新中国”……当一首首饱含深情的歌曲响起时,现场人员禁不住跟着哼唱起来,心潮澎湃、热泪盈眶。参加收听收看的党员干部都为伟大的祖国感到自豪,祝愿伟大的祖国繁荣昌盛。大家纷纷表示,要立足岗位、扎实工作、奋勇争先,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章展示新担当、谋求新作为,为实现“两个一百年”奋斗目标、中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

## 以普通党员身份参加所在党支部主题党日活动 市领导集中收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 张昕)10月1日上午,市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,以普通党员身份参加所在党支部主题党日活动,集中收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会,聆听习近平总书记重要讲话,观看威武雄壮的阅兵式、热情洋溢的群众游行,共同祝福伟大祖国繁荣昌盛。

王新伟、焦豫汝、胡荃、马健、周富强、王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、白江民参加活动。

大家一致认为,庆祝中华人民共和国成立70周年大会成功举行,向全世界昭示了新中国成立70年来取得的伟大成就和翻天覆地的巨大变化,表达了中华民族铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的坚定决心。在中国共产党的带领下,中国从一个一穷二白的半殖民地半封建国家成长为世界第二大经济体,创造了世所罕见的经济社会发展奇迹,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。70年的新中国史,是中国共产党团结带领全国各族人民为实现中华民族伟大复兴中国梦的探索史、奋斗史、创业史和发展史。新中国成立70年的壮阔历程特别是党的十八大以来取得的伟大成就,再次雄辩地证明,只有共产党才能救中国,只有共产党才能发展中国,只有共产党才能强盛中国。

大家一致表示,70年来郑州始终紧跟新中国成长步伐,一代代郑州人在党旗的

指引下接力奔跑,以信仰信念信心的磅礴伟力,书写了从郑县小城到国家中心城市的壮丽诗篇。郑州由“县级郑”到“国际郑”的蝶变历程,是新中国取得历史性跨越、历史性变革、历史性成就的缩影和见证,彰显了中国共产党领导的巨大政治优势和制度优势,镌刻着一代代郑州人坚守初心使命的时代印记。践行初心使命,我们将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,牢记习近平总书记考察河南、郑州时的殷殷嘱托,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以“不忘初心、牢记使命”主题教育为强大动力,提高政治站位,增强大局观念,做到一切服从大局、一切服务大局,在重大政治原则上站稳立场,敢于担当,以更大力度、更实举措把工作抓实抓好、抓出成效。

大家一致表示,要紧紧围绕省委、省政府对郑州“在全省发挥更大辐射带动作用,在全国同类城市竞争中形成更多比较优势,在国际上赢得更大影响力”的期望重托,主动担当“引领区域发展、支撑中部崛起、服务全国大局”的新使命和“让郑州这个龙头高高扬起来”的新要求,进一步解放思想,锐意进取,埋头苦干,加快推进经济社会高质量发展、国家中心城市高质量建设,在实现中原更加出彩中奋勇争先,在促进中部崛起中担当更大作为、在同心共筑中国梦谱写新时代出彩郑州绚丽篇章,努力创造出无愧历史、无愧时代、无愧人民新的更大的业绩。

## 王国生在郑州检查节日安保和交通安全工作

本报讯(河南日报记者 李铮)10月1日,省委书记王国生到郑州市和公安厅看望慰问坚守岗位的干部职工,检查节日安保和交通安全工作。

国庆长假,郑州地铁迎来客流量的历史新高。在郑州地铁1号线紫荆山站,王国生现场了解客流变化情况、检查车站服务工作。他走进郑州市公安局地铁分局应急指挥部,检查节日期间安保工作,向正在一线执勤的民警致以节日的问候。王国生说,大家用辛勤劳动、无私奉献换来人民群众的安全与幸福,我代表省委、省政府向节日期间坚守一线的干部职工致以崇高的敬意。

在二七广场,处处可见鲜艳的五星红旗迎风飘扬。王国生步行穿过德化街,感受庆祝新中国成立70周年的浓厚氛围,了解全国少数民族传统体育运动会成功举办为城市带来的新变化。他看望了正在巡逻的二七

分局民警,与大家分享收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会的感受,勉励大家把爱国热情转化为保一方平安、保节日安全的实际行动,转化为谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的强大动力。

在省公安厅,王国生亲切看望值班民警,听取节日期间安保工作汇报。他指出,要以深入学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神为动力,发扬在成功做好全国少数民族传统体育运动会安保工作中锤炼的好作风,时刻绷紧节日安保这根弦不放松,紧盯重点部位、重点时段,严格落实防控措施,保障道路安全畅通,确保节日期间社会大局稳定有序。

在郑州火车站,王国生看望慰问值班人员,询问了解车站服务、安全保障等情况。

甘荣坤、徐立毅、舒庆分别参加有关活动。

## 徐立毅在调研督导应急管理 and 节日值班工作时强调 坚守岗位履职尽责强化措施 确保让人民群众过一个快乐安全有序的节日

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 刘俊礼)10月1日下午,省委常委、市委书记徐立毅调研督导应急管理和假日值班工作,慰问假日坚守岗位的干部职工。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,以高度负责的态度做好节日期间的安全管理和值班值守工作,充实工作力量,强化责任落实,严格工作纪律,强化管理服务措施,提高应急处置能力,确保让人民群众过一个快乐安全有序的节日。

在市应急管理局,徐立毅认真察看了节日期间干部职工值班情况,并向假日坚守岗位岗位的应急管理人士表示慰问和感谢。他指出,节假日是对社会管理和能力的考验。越是假日期间,越需要各级各有关部门高度重视、加强力量、发挥作用。特别是承担社会秩序维护、安全管理、服务群众职能的部门,要强化领导责任,充实值班力量,完善工作制度,确保重点岗位、重点部位的工作人员在岗在位、职能发挥到位、职责落实到位。要完善应急联动机制,各有关部门都要树立以应急处置为中

心的联动意识,加强沟通,积极配合,切实提高应急处置能力。应急管理部门要发挥好统筹协调职能,确保突发情况第一时间应对、第一时间处置。

在市委值班室,徐立毅通过视频指挥系统观看了各县(市)区值班情况,并与有关县(市)区带班领导视频通话,了解重点景区客流、交通组织、服务保障情况。他强调,节日期间是群众集中出行游玩的时期,各个景区的有序、安全至关重要。各县(市)区要把维护正常秩序、维护安全放在第一位,加强交通组织,充实秩序维护力量,及时疏导游客,避免出现交通严重拥堵和人员拥挤踩踏现象。要引导游客文明出行,确保各个景区安全有序、有条不紊,确保群众出行安全顺畅、旅游舒心愉快。要加强对全市值班工作的统筹,做好紧急信息收集、报送和及时处置。要严格落实好值班工作制度,各级各部门负责同志要坚守岗位,高度负责,为人民群众守好安全“责任田”。

牛卫国参加调研。